
 
 

                         
 
 
 
Ata da Nona Sessão Ordinária do 
Primeiro Período Legislativo da 
Câmara Municipal de Cabo Frio, 
realizada no dia 16(dezesseis) de 
março do ano de 2021(dois mil e vinte e 
um).-------------------------------------------------- 

 Às dez horas do dia 16(dezesseis) de março do ano de 2021(dois mil e vinte e 
um) sob a Presidência do Vereador Miguel Fornaciari Alencar e com a 
ocupação da Primeira Secretaria pela Vereadora Alexandra dos Santos 
Codeço, reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além 
desses, responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: Adeir 
Novaes, Alexandre Marques Cordeiro, Caroline Midori da Costa Silva, Davi dos 
Santos Souza, Douglas Serafim Felizardo, Jean Carlos Corrêa Estevão, Joao 
Roberto de Jesus da Silva, Leonardo Mendes de Abrantes, Oseias Rodrigues 
Couto, Rodolfo Aguiar de Faria, Thiago Vasconcelos Leite Pinheiro, Vanderson 
de Sant’ana Rodrigues, Vinícius Caetano Corrêa. Havendo número regimental 
o Senhor Presidente declarou aberta a 0136ª (CENTÉSIMA TRIGÉSIMA 
SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA 
(2021 - 2024) - 1ª PERÍODO (01/01/2021 À 31/12/2022) DE 16 DE MARÇO DE 
2021em nome de Deus. A seguir foi lida e aprovada a seguinte Ata: Ata da 
Sessão do dia: 09/03/2021. Cumprido o rito regimental o Senhor Presidente 
solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a leitura do EXPEDIENTE que constou 
do seguinte: EM CONFORMIDADE COM O ART. 71, ITEM 1 DO REGIMENTO 
INTERNO: LEITURA E APRECIAÇÃO DA ATA: 09/03/2021; PROJETO DE 
LEI: 0086/2021 - JOSÉ BONIFÁCIO FERREIRA NOVELLINO, RATIFICA  
PROTOCOLO  DE  INTENÇÕES  FIRMADO  ENTRE  MUNICÍPIOS  
BRASILEIROS,  COM  A FINALIDADE   DE   ADQUIRIR   VACINAS   PARA   
COMBATE   À   PANDEMIA   DO CORONAVÍRUS, MEDICAMENTOS, 
INSUMOS E EQUIPAMENTOS NA ÁREA DA SAÚDE. (MENSAGEM 
EXECUTIVA Nº 5/2021); PROJETO DE LEI: 0059/2021 - OSEIAS 
RODRIGUES COUTO, DISPÕE   SOBRE   A   CRIAÇÃO   DA   BRIGADA   
VOLUNTÁRIA   DE   INCÊNDIO   E   DE   PROTEÇÃO AMBIENTAL NO 
ÂMBITO DA CIDADE DE CABO FRIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROJETO DE LEI: 0075/2021 - DAVI DOS SANTOS SOUZA, ESTABELECE 
A OBRIGATORIEDADE DA INSERÇÃO DE CÓDIGO DE BARRAS 
BIDIMENSIONAL QR ("QR CODE") EM TODAS AS PLACAS DE OBRAS 
PÚBLICAS MUNICIPAIS EM ANDAMENTO, PARA LEITURA POR 
DISPOSITIVOS MÓVEIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 
LEI: 0080/2021 - RODOLFO MACHADO, PASSA A DENOMINAR-SE RUA 
PALÁCIO REAL A ANTIGA RUA SILVA DE ALMEIDA, LOCALIZADA NO 
RESIDENCIAL ECOVILLE, EM TAMOIOS, 2º DISTRITO DO MUNICÍPIO DE 
CABO FRIO; PROJETO DE LEI: 0083/2021 - ADRIANO GUILHERME DE 
TEVES MORENO, DEFINE O ABAIRRAMENTO, FIXA A DIVISÃO, 
DENOMINAÇÃO E RESPECTIVA DELIMITAÇÃO DOS BAIRROS DO 
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MUNICÍPIO DE CABO FRIO; PROJETO DE LEI: 0084/2021 - ALEXANDRE 
MARQUES CORDEIRO, DISPÕE  SOBRE  A  POLÍTICA  DE  SANITIZAÇÃO  
DE  AMBIENTES  NO  ÂMBITO  DO  MUNICÍPIO  DE CABO  FRIO,  PARA  
EVITAR  A  TRANSMISSÃO  DE  DOENÇAS  INFECTOCONTAGIOSAS,  
COMO  O CORONAVÍRUS - COVID-19; PROJETO DE LEI: 0085/2021 -
THIAGO VASCONCELOS LEITE PINHEIRO, DISPÕE  SOBRE  A  
AUTORIZAÇÃO  AO  CHEFE  DO  PODER EXECUTIVO,  A  CELEBRAR  
CONVÊNIO COM EMPRESAS DISTRIBUIDORAS DE MEDICAMENTOS; 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 0002/2021 - MAIORIA DOS 
VEREADORES, SUSTA OS EFEITOS DO DECRETO EXECUTIVO Nº 6.447 
DE 4 DE FEVEREIRO DE 2021; REQUERIMENTO: 0033/2021 - CAROLINE 
MIDORI DA COSTA SILVA, DISPÕE  SOBRE  ENVIO  DE  EXPEDIENTE  AO  
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE  SAÚDE  SR.º  FELIPE FERNANDES, BEM 
COMO A Sr.ª SUPERINTENDENTE DE VIGILÂNCIA E SAÚDE DR.ª LUCI 
HELENA SANCHES  PIRES,  SOLICITANDO O  COMPARECIMENTO  DE  
AMBOS  COM  A  MAIOR  BREVIDADE POSSÍVEL À ESTA CASA 
LEGISLATIVA,  A FIM DE QUE SEJAM PRESTADOS ESCLARECIMENTOS 
EM RELAÇÃO AO PLANO MUNICIPAL DE VACINAÇÃO DA COVID 19; 
REQUERIMENTO: 0038/2021 - ADEIR NOVAES, REQUER  AO  EXMO.  
SENHOR PREFEITO  CÓPIAS  DE  INTEIRO  TEOR  DA  LISTA  (COM  
NOMES  E CARGA  HORÁRIA)  DOS  FUNCIONÁRIOS  CONTRATADOS,  
COMISSIONADOS  E  EFETIVOS  DA SECRETARIA DE FAZENDA DESTE 
MUNICÍPIO; REQUERIMENTO: 0039/2021 - ADEIR NOVAES, REQUER  AO  
EXMO.  SENHOR  PREFEITO  CÓPIAS  DE  INTEIRO TEOR  DA  LISTA  
(COM  NOMES  E CARGA  HORÁRIA)  DOS  FUNCIONÁRIOS  
CONTRATADOS,  COMISSIONADOS  E  EFETIVOS  DA SECRETARIA DE 
SAÚDE DESTE MUNICÍPIO; REQUERIMENTO: 0042/2021 - CAROLINE 
MIDORI DA COSTA SILVA, REQUER  ENVIO  DE  EXPEDIENTE  JUNTO  
AO  PODER  EXECUTIVO  MUNICIPAL,  SOLICITANDO  INFORMAÇÕES  
DE  INTEIRO  TEOR,  ACERCA  DA  LOGÍSTICA  OPERACIONAL,  E  DA  
ESTRUTURA ADMINISTRATIVA  E  FINANCEIRA  DO  CANIL  MUNICIPAL,  
SEDIADO  NO  2º  DISTRITO  DESTE MUNICÍPIO DE CABO FRIO; 
REQUERIMENTO: 0055/2021 - MIGUEL FORNACIARI ALENCAR, REQUER  
ENVIO  DE  EXPEDIENTE  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  
SOLICITANDO  INFORMAÇÕES DETALHADAS  A  RESPEITO  DOS  
ESTACIONAMENTOS  MUNICIPAIS  DOS  BAIRROS:  CENTRO, OGIVA, 
PERÓ E ILHA DO JAPONÊS, NO MUNICÍPIO DE CABO FRIO; 
REQUERIMENTO: 0056/2021 - MIGUEL FORNACIARI ALENCAR, REQUER  
ENVIO  DE  EXPEDIENTE  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  PARA  QUE  
JUNTO  COM  A SECRETÁRIA  MUNICIPAL  DE  OBRAS  E  SERVIÇOS  
PÚBLICOS,  PRESTE  AS  INFORMAÇÕES  A RESPEITO  DOS  
QUIOSQUES  LOCALIZADOS  NOS  BAIRROS  PASSAGEM,  PALMEIRAS,  
PRAIA  DO SIQUEIRA, PORTINHO, PRAIA DO FORTE EPERÓ, NO ÂMBITO 
DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO; REQUERIMENTO: 0059/2021 - JOÃO 
ROBERTO DE JESUS DA SILVA, REQUER  INFORMAÇÕES  SOBRE  O  
CONSELHO  MUNICIPAL  DE  SAÚDE  TAIS  COMO:  SE  ESTÁ ATIVO, E 
QUAL A SUA FORMAÇÃO; REQUERIMENTO: 0067/2021 - JOÃO ROBERTO 
DE JESUS DA SILVA, REQUER CÓPIA DE EDITAIS DAS LICITAÇÕES, 
IDENTIFICAÇÃO DE CADA EMPRESA INSCRITA E SUA    RESPECTIVA    
PROPOSTA    POR    EDITAL,    CONTRATOS    EFETUADOS    COM    



EMPRESAS VENCEDORAS   E   SEUS   ADITIVOS   E   ESPECIFICAR   SE   
HOUVE   ALGUMA   RENOVAÇÃO   DE CONTRATO, TODOS OS ITENS 
REFERENTES AOS ÚLTIMOS 06(SEIS) MESES; INDICAÇÃO: 0036/2021 -
ALEXANDRA DOS SANTOS CODEÇO, SOLICITA AO EXMO. SR. PREFEITO 
A IMPLANTAÇÃO DA CASA DE ACOLHIMENTO PROVISÓRIO DE CURTA 
DURAÇÃO PARA ATENDIMENTO À MULHER VÍTIMA DE VIOLÊNCIA, EM 
CABO FRIO; INDICAÇÃO: 0037/2021 - ALEXANDRA DOS SANTOS 
CODEÇO, SOLICITA AO EXMO. SR. PREFEITO A IMPLANTAÇÃO DA 
OUVIDORIA DA SAÚDE NO HOSPITAL DA MULHER; INDICAÇÃO: 
0076/2021 - OSEIAS RODRIGUES COUTO, SOLICITA AO EXMO. SR 
PREFEITO  O DESENVOLVIMENTO DE CURSOS PROFISSIONALIZATES E 
TÉCNICOS PARA ESTUDANTES DA REDE PÚBLICA DE ENSINO; 
INDICAÇÃO: 0123/2021 - JOSIAS ROCHA MEDEIROS, SOLICITA AO 
EXMO.SR. PREFEITO A CRIAÇÃO DE UMA BIBLIOTECA MUNICIPAL EM 
TAMOIOS, NESTE MUNICÍPIO; INDICAÇÃO: 0216/2021 - VANDERSON 
BENTO, SOLICITA AO EXMO.SR. PREFEITO QUE REALIZE UMA 
OPERAÇÃO TAPA BURACOS, NO BAIRRO JARDIM CAIÇARA; INDICAÇÃO: 
0221/2021 - DAVI DOS SANTOS SOUZA, SOLICITA    AO    PODER    
EXECUTIVO    AS    MEDIDAS    NECESSÁRIAS    PARA    REALIZAR    O 
RECENSEAMENTO  DEMOGRÁFICO  DA  POPULAÇÃO  EM  SITUAÇÃO  
DE  RUA,  NO  MUNICÍPIO  DE CABO FRIO; INDICAÇÃO: 0233/2021 -
JOSIAS ROCHA MEDEIROS, SOLICITA AO PODER EXECUTIVO A 
REFORMA DA PRAÇA PÚBLICA E DO PARQUE INFANTIL, NO BAIRRO 
JARDIM PERÓ; INDICAÇÃO: 0245/2021 - LEONARDO MENDES DE 
ABRANTES, SOLICITA  AO  EXMO.SR.  PREFEITO  A  REFORMA  DO  
PISO  DE  DUAS  SALAS  E  MANUTENÇÃO CONSTANTE DE TODA A UPA 
DE TAMOIOS, NESTE MUNICÍPIO; INDICAÇÃO: 0246/2021 - ALEXANDRE 
MARQUES CORDEIRO, SOLICITA AO EXMO. SR. PREFEITO UMA 
DIVULGAÇÃO SOBRE A LEI 3.132 de 12 DE DEZEMBRO DE   2019   SOBRE   
O   PROGRAMA   ADOTE   UMA   PRAÇA,   QUE   É   DESENVOLVIDO   
COM   A PARTICIPAÇÃO   ESPONTÂNEA   DE   PESSOAS   FÍSICAS   OU   
JURÍDICAS,   INTERESSADAS   EM URBANIZAR, MANTER, ORGANIZAR E 
EMBELEZAR OS LOGRADOUROS, MOBILIÁRIOS URBANOS E ÁREAS 
PÚBLICAS; INDICAÇÃO: 0247/2021 - VINÍCIUS CAETANO CORRÊA, 
SOLICITA AO EXMO. SR. PREFEITO O RETORNO DO PAGAMENTO DE 
DIÁRIAS AOS SERVIDORES PÚBLICOS  DA  ADMINISTRAÇÃO  MUNICIPAL  
(CONFORME    LEI  Nº  1.816,  DE  21  DE  JANEIRO  DE 2005),  SUSPENSO 
DESDE O MÊS DE JANEIRO; INDICAÇÃO: 0248/2021 - DOUGLAS 
SERAFIM FELIZARDO, SOLICITA AO EXMO. SR PREFEITO O 
RECAPEAMENTO DA AVENIDA LUIZ FELICIANO CARDOSO NO BAIRRO 
PRAIA DO SIQUEIRA; INDICAÇÃO: 0249/2021 - LEONARDO MENDES DE 
ABRANTES, SOLICITA   AO   EXMO.   SR.   PREFEITO   A   DIVULGAÇÃO   
OFICIAL   DE   NOVA   DATA   PARA   A CONVOCAÇÃO DOS 
CONCURSADOS APROVADOS EM 2009, NESTE MUNICÍPIO; INDICAÇÃO: 
0250/2021 - DOUGLAS FELIZARDO, SOLICITA  AO  EXMO.  SENHOR  
PREFEITO  A  ADESIVAÇÃO  NAS  VIATURAS  DOS  CONSELHOS 
TUTELARES, CABO FRIO E TAMOIOS, COM AFIXAÇÃO DO NÚMERO DE 
TELEFONE COMERCIAL E CELULAR DE PLANTÃO, BEM COMO PLACA 
COM AS MESMAS INFORMAÇÕES NO EXTERIOR DOS PRÉDIOS; 
INDICAÇÃO: 0251/2021 - VANDERSON BENTO, SOLICITA  AO  EXMO.  SR.  



PREFEITO  PROVIDÊNCIAS  NO SENTIDO  DE  REGULAMENTAR  A  LEI 
1.736/2003, QUE REGULA O USO E OCUPAÇÃO DAS ÁREAS 
ADJACENTES AS PRAIAS MARÍTIMAS, FLUVIAIS E LACUSTRES DO 
MUNICIPIO DE CABO FRIO; INDICAÇÃO: 0252/2021 - THIAGO 
VASCONCELOS LEITE PINHEIRO, SOLICITA  AO  PODER  EXECUTIVO  
PROVIDÊNCIAS  PARA  CONSERTO  E  MANUTENÇÃO  DOS 
EQUIPAMENTOS DA PRAÇA DA MELHOR IDADE. Terminada a leitura do 
Expediente, o Senhor Presidente franqueou a Tribuna aos oradores inscritos. 
Ocupou a Tribuna como primeiro orador inscrito o Vereador Adeir Novaes, 
que inicialmente procedeu as saudações de praxe. Em seguida, disse que 
recentemente recebera ligação do ex-prefeito Adriano Moreno, que em um 
desabafo declarara que fora chamado de ladrão nos últimos meses de seu 
governo, mas, que reformara o PAM de Santo Antônio, reformara a UPA, 
colocara o Resgate na Rodovia Amaral Peixoto e deixara o Hospital de 
Tamoios pronto para ser inaugurado. Disse ainda, que o mesmo lhe pedira 
ajuda para que o Distrito de Tamoios não fosse destruído e que ele como 
vereador lutasse pelo Segundo Distrito. Afirmou, que caso o atual prefeito não 
ouvisse o clamor dos vereadores que eram representantes do povo, nada 
adiantaria. Assim, conclamava aos Nobres Pares que junto a ele não 
permitissem a covardia que estava sendo feita com o povo do Segundo Distrito 
que tinha mais de cem mil moradores e cerca de trinta e três mil eleitores. 
Reiterou, que José Bonifácio prometera que faria um governo digno e que teria 
um olhar diferenciado para o povo de Tamoios, todavia, o hospital daquela 
localidade não fora inaugurado por falta de um transformador, com isso 
questionava se o dinheiro pago aos cargos comissionados de cerca de três 
milhões de reais, não seria suficiente para comprar o citado equipamento para 
aquela Unidade de Saúde. Disse que José Bonifácio declarara, não saber que 
o hospital de Tamoios não teria condições de ser reaberto, assim, não entendia 
o motivo pelo qual o chefe do Executivo municipal nomeara uma diretora 
administrativa para o citado hospital. Afirmou que, a mesma vinha recebendo 
salário de cerca de sete mil reais desde o mês de janeiro, bem como seu 
marido que também recebia a mesma quantia à frente da COMSERCAF, o que 
configurava a “farra com o dinheiro público” [sic]. Disse que, em pauta constava 
Requerimento solicitando esclarecimentos sobre as questões concernentes à 
Saúde e que como os Nobres Pares nada tinham a esconder estava certo de 
que o apoiariam naquela proposição. Solicitou que os vereadores estivessem 
unidos naquela causa destacando que, a Casa não poderia ficar omissa 
enquanto o povo de Tamoios sofria. Conclamou a todos que fossem para as 
ruas e se juntassem a ele naquela luta. Agradeceu a atenção de todos, no que 
encerrou sua fala. Após fez uso da Tribuna o Vereador Thiago Vasconcellos 
Leite Pinheiro, que inicialmente saudou a todos. Em seguida, reportando-se 
ao discurso de seu antecessor à Tribuna disse, que fora provado através de 
documentos que não era somente o problema do gerador que impedira a 
inauguração do Hospital de Tamoios, mas, que o Vereador Adeir Novaes 
estava de parabéns em cumprir o seu papel de fiscalizador. Em seguida, aludiu 
ao Decreto do Chefe do Executivo Municipal do dia anterior, destacando que a 
questão acerca das barracas da praia poderia ser analisada com maior carinho, 
visto que aquele espaço era aberto e que os barraqueiros dependiam do 
trabalho para sua subsistência. Em seguida, elogiou a senhora Tita, Secretária 
de Obras, sublinhando que a mesma atendera seu pleito em relação a um 



serviço na Rua Governador Valadares, do Bairro Guarani. Disse que a 
população que pagava seus impostos ficava satisfeita em ter seus anseios 
atendidos e ser respeitada. Continuando discorreu sobre Indicação de sua 
autoria, dispondo sobre o conserto dos equipamentos da Praça da Melhor 
Idade, ressaltando que a pandemia causava transtornos relacionados aos 
aspectos psicológicos, assim, a praça era de extrema importância para os 
idosos que faziam uso da mesma. Prosseguindo comentou sobre Projeto de lei, 
dispondo sobre a celebração de convênio com empresas distribuidoras de 
medicamentos de uso contínuo, destacando que o objetivo era que as pessoas 
menos favorecidas conseguissem ter acesso a remédios a preços módicos que 
não eram fornecidos pelo SUS. Disse que, na condição de legislador se não 
houvesse um olhar voltado para tais pessoas à sociedade estaria fadada ao 
insucesso, no que encerrou sua fala. A seguir, fez uso da palavra o Vereador 
Douglas Serafim Felizardo, que inicialmente procedeu as saudações de 
praxe. Em seguida, parabenizou as senhoras que faziam a higienização da 
Casa legislativa para que as pessoas não fossem infectadas pelo covid-19. Em 
seguida, teceu comentários sobre o recapeamento da Avenida Luis Feliciano 
Cardoso, no Bairro Praia do Siqueira, destacando que no local havia muitos 
buracos, o que dificultava as avaliações para motoristas no local. Disse ainda, 
que era de extrema importância que houvesse no local iluminação, até mesmo 
para a proteção e segurança dos que caminhavam durante a noite. Disse que, 
a colocação de banheiros químicos e tendas para proteger do sol, na citada 
rua, também seria de grande valia para os alunos das autoescolas e que não 
onerariam os cofres públicos. Continuando, aludindo a um Projeto de Lei do 
Vereador Adeir Novaes solicitou que o Conselho Tutelar fosse mais atuante 
nas ruas do Município, em virtude do grande número de crianças que vendiam 
balas nos sinais de trânsito, e ainda, que fosse colocada identificação do 
número comercial e o número do telefone de plantão nos carros do Concelho 
Tutelar de Cabo Frio e do Segundo Distrito, para que as instituições protetoras 
das crianças pudessem ser acionadas caso fosse necessária. Prosseguindo 
disse que, com relação ao Hospital de Tamoios estivera fiscalizando e 
constatara que os equipamentos chegaram a contento no hospital do Jardim 
Esperança. Disse que caso o hospital de Tamoios não estivesse em condições 
de funcionar, providências deveriam ser tomadas naquele sentido, em 
decorrência de que o mais importante era a vida. Em aparte, o Vereador Davi 
Souza parabenizou ao orador pelo discurso ressaltando que havia uma legião 
de crianças e jovens vendendo doces e balas nas ruas e nas praias, em virtude 
da precarização das escolas. Falou sobre a importância da viabilização do 
futuro das crianças com escolas de qualidade, merenda de qualidade e outros 
benefícios. Lembrou-se da campanha “Tributo à Criança”, que tinha como 
objetivo direcionar três por cento da contribuição do Imposto de Renda para o  
Fundo da Criança e do Adolescente, para que fosse possível salvar as crianças 
e jovens de Cabo Frio. Também em aparte, o Vereador Jean Carlos Corrêa 
Estevão disse que, com relação às  autoescolas, as mesmas contribuíam muito 
para o município com a arrecadação de impostos e mais, que e as tendas e os 
banheiros químicos eram de extrema importância não somente para os alunos, 
mas, também para os instrutores das autoescolas. Retomando ao seu discurso 
o Vereador Douglas Felizardo disse, que os trabalhadores ambulantes tanto de 
Cabo Frio quanto do Segundo Distrito foram muito machucados e seus direitos 
mesmos agonizavam naquelas questões de Decretos e outros dispositivos 



legais. Assim, seria interessante que os Vereadores se reunirem com as 
autoridades constituídas para discussão de medidas que pudessem beneficiar 
aqueles trabalhadores, como a isenção de impostos para os deficientes. 
Afirmou ao final, que seria muito importante que houvesse isenção de impostos 
para todos os ambulantes nos anos 2020/2021, em virtude da pandemia e dos 
problemas decorrentes da mesma. Em aparte, o Vereador Alexandre Marques 
Cordeiro falou sobre a importância da discussão acerca do Decreto 6475/2021,  
no que concerne aos passageiros que não poderem viajar de pé nos 
transportes públicos, enfatizando que em bairros como Santo Antônio havia 
somente  quatro ônibus por dia. Assim, seria necessário um planejamento. 
Retomando ao seu discurso, o Vereador Douglas agradeceu o aparte e disse 
que realmente era imprescindível que a empresa concessionaria de transportes 
públicos voltasse os olhos para aquele problema, no que encerrou sua fala.  
Após, fez uso da Tribuna o Vereador Vinícius Corrêa, que inicialmente 
procedeu as saudações de praxe. Em seguida, comentou sobre Indicação de 
sua autoria, dispondo sobre o restabelecimento do pagamento de diária aos 
funcionários da Saúde, destacando que tais profissionais tinham direito àquele 
pagamento e não o recebiam havia cerca de dois meses. Em aparte, o Senhor 
presidente questionou se havia alguma explicação para o não pagamento das 
diárias por parte do Secretário de Saúde. Retomando ao seu discurso, o 
Vereador Vinícius Corrêa disse que, sua proposição era justamente para tentar 
entender aquela questão e fomentar o pagamento das diárias. Continuando, 
disse que com relação ao Hospital de Tamoios, jamais fora feita reforma tão 
grande naquela Unidade de Saúde e que aquele fato era inegável e todos 
podiam constatar e que era compreensível que houvesse pendência quanto o 
aumento de carga, já que haveria novos equipamentos e serviços de uso 
hospitalar que antes não existiam, mas, que paradoxalmente fora colocado um 
novo transformador na Praça dos Quiosques na monta de trinta e três mil reais. 
Disse que não estava questionando àquela ação, mas, criticava a questão da 
prioridade, e ainda, que no último sábado quando foram transferidos 
equipamentos do Hospital do Segundo Distrito para a UPA de Tamoios e 
Hospital do Jardim Esperança, não observara em nenhuma entrevista previsão 
para a reabertura do Hospital de Tamoios, o que o deixara espantado. Disse 
que, houvera aumento de arrecadação, assim, não entendia o motivo pelo qual 
não houvesse a reabertura imediata daquele hospital, com isso, sugeria que 
fosse feito um plano para a reabertura do mesmo, já que não fazia sentido que 
a população de Tamoios permanecesse sem respostas com relação àquele 
tema. Em aparte o Vereador Davi Souza disse, que solicitara ao Secretário de 
saúde que fizesse uma nota técnica ou que até mesmo viesse à Câmara para 
prestar esclarecimentos, já que o Hospital de Tamoios era um compromisso do 
Governo. Disse, que o governo que fizera a reforma deveria ser cobrado e que 
a Câmara não deveria “passar pano” naquela situação. Retomando ao seu 
discurso, o vereador Vinicius disse que o ex-prefeito deveria ser cobrado 
mesmo, caso contrário configuraria crime de prevaricação. Após, comentou 
sobre o Decreto Legislativo, que tratava sobre a questão da Estrada de São 
Jacinto e ameaçava desapropriar vinte metros de cada lado da rodovia e frisou 
que jamais houvera omissão por parte dos vereadores, mas, que o prefeito não 
fora flexível. Com isso, conforme reunião com os moradores do local, o citado 
documento seria levado à Plenário para votação, na tentativa de que o mesmo 
fosse sustado. Aludindo ao Requerimento de sua autoria, sobre a relação das 



pessoas vacinadas no município de Cabo Frio disse, que recebera o 
documento e observara que além dos profissionais de Saúde havia um item: 
“Outros”, que não conseguira entender. Com isso, novamente enviaria 
documento solicitando nova relação, visto que seu Requerimento não fora 
atendido a contento. E mais, que tomaria providências no sentido de que todos 
os nomes dos vacinados fossem publicados na Internet. Disse que, a 
vacinação no bairro Novo Portinho funcionara muito bem e não poderia deixar 
de elogiar, visto que aquela seria sua posição no decurso do atual governo, 
tecendo crítica quando necessário, mas, sem deixar de reconhecer as 
benesses. Em aparte o Vereador Alexandre Marques Cordeiro disse, que fora à 
Secretaria de Saúde e o que secretário não pudera recebê-lo. Disse também, 
que observara que havia dois tipos de vacinas, uma vinha com uma dose e a 
outra com dez, assim questionava que se as tais pessoas inseridas no item 
“outros” não teriam sido vacinadas para que não fossem perdidas aquelas 
doses. Retomando ao seu discurso, o Vereador Vinícius Corrêa disse que 
estava certo de que a sociedade o ajudaria no esclarecimento daquela questão 
e que não era justo que uma pessoa com dezenove anos tivesse sido 
vacinada, em detrimento de alguém que realmente tivesse prioridade para ser 
imunizado. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. Após, o 
senhor presidente Miguel Alencar disse que a Casal Legislativa não poderia 
deixar de ao Secretário de Saúde e como presidente tomaria providências 
naquele sentido. A seguir, fez uso da Tribuna o Vereador Leonardo Mendes, 
que inicialmente procedeu as saudações de praxe. Em seguida comentou 
sobre a reunião realizada após a Sessão passada com os moradores de São 
Jacinto para discussão da desapropriação de casas naquele local. Disse ter 
orgulho em fazer parte da Casa Legislativa e pelo trabalho em prol do povo de 
Cabo Frio. Continuando, disse que estava preocupado com relação ao Decreto 
do Governo Municipal e que algumas questões deveriam ser debatidas, como 
era o caso dos trabalhadores da praia e dos bares e restaurantes. Em seguida, 
disse que com relação à retirada dos respiradores do Hospital de Tamoios, não 
entendera o motivo de a nota ter sido publicada após a retirada dos mesmos e 
ainda, que não entendera também o motivo pelo qual os respiradores foram 
retirados durante a noite. Disse que, caso semelhante ocorrera com 
equipamentos do restaurante popular, quando um caminhão carregara cerca 
de quinhentos mil reais em equipamentos do local e que se à época houvesse 
alguém acompanhando aquela situação por certo aquele fato não teria 
acontecido. Teceu comentários relativos a reabertura do Hospital de Tamoios, 
frisando que era imprescindível que o mesmo fosse reaberto para atendimento 
imediato aos moradores do Segundo Distrito. Disse que, uma luta não impedia 
a outra e no dia anterior o próprio Secretário afirmou que enviaria à Câmara um 
relatório esclarecendo os motivos pelos quais o Hospital ainda não estava em 
funcionamento. Em aparte, o Vereador Adeir disse que não havia nenhum 
planejamento acerca da reabertura do Hospital de Tamoios, o que inclusive era 
promessa de campanha do prefeito José Bonifácio. Disse que todos sabiam 
que havia muitas mentiras e faltava transparência. Disse ainda, que não queria 
saber se o Secretário era jovem, mas, que o mesmo deveria ser competente. 
Retomando ao seu discurso, o Vereador Leo Mendes disse que os vereadores 
deveriam acompanhar as medidas tomadas pelo Secretário e que ele próprio 
estava ansioso pelo relatório oficial do Secretário, justamente para tentar ajudar 
na solução. Disse que fora eleito vereador não apenas para falar à Tribuna, 



mas, também para apresentar soluções. Em aparte, o Vereador Douglas 
Felizardo disse que se o hospital fora preparado para o funcionamento e não 
estava funcionando, era o caso de uma investigação policial ou acionamento 
do Ministério Público. Retomando ao seu discurso, o Vereador Leonardo 
Mendes disse que também a UPA do Segundo Distrito não estava funcionando 
a contento e que inclusive estava com o chão afundado, apesar de sido 
inaugurada havia apenas oito meses, o que configurava um grande absurdo. 
Disse que estava enviando Requerimento questionando a obra da UPA de 
Tamoios. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. Após, fez 
uso da Tribuna o Vereador João Roberto de Jesus da Silva, que inicialmente 
procedeu as saudações de praxe. Em seguida, disse que com relação aos 
respiradores do Hospital de Tamoios, fora ouvido o pleito dos vereadores. 
Disse, que o Hospital do Jardim Esperança era a central de atendimento ao 
Covid-19 no município.  Disse que fora efusivo na luta pela transferência dos 
aparelhos do Hospital do Segundo Distrito para o Hospital do Jardim 
Esperança. Em aparte, o Vereador Leonardo Mendes disse que se esquecera 
de dizer que os respiradores estavam sendo pagos e não utilizados no Hospital 
de Tamoios, visto que eram alugados. Retomando ao seu discurso, o Vereador 
João Roberto de Jesus continuou dizendo que ficara satisfeito com o 
atendimento do pleito da Casa Legislativa por parte do Executivo Municipal. Em 
aparte o senhor presidente Miguel Alencar disse que, no dia seguinte o prefeito 
estaria na cidade de Maricá firmando um convênio, no sentido de conseguir 
mais recursos para o combate ao coronavírus em Cabo Frio. Retomando ao 
seu discurso, o Vereador João Roberto Jesus disse que graças à articulação 
do prefeito e do Secretário de Saúde, haveria mais UTIs e recursos para o 
combate ao Covid-19 e mais, disse que quanto ao Conselho Municipal de 
Saúde gostaria que houvesse maior transparência com relação ao seu quadro 
de conselheiros. Afirmou que recebera denúncia de que o Conselho era 
presidido pelo próprio Secretário de Saúde, o que no entendimento do 
Ministério Público não era legal, até mesmo pelo principio da razoabilidade, 
visto que o próprio secretário fiscalizava seus atos. Observou que, havia uma 
procuradoria dentro da Secretaria de Saúde para orientá-lo e não fazia sentido 
que o fiscal do Secretário fosse ele próprio. Após, disse que recebera outra 
denúncia de que havia irregularidades dentro da COMSERCAF, com isso 
entrara com Requerimento exigindo informações a respeito das contratações 
realizadas por aquela autarquia. Em seguida, disse que quanto à superlotação 
do transporte público no município, a empresa concessionaria deveria 
disponibilizar maior quantidade de ônibus para a população. Em aparte, o 
vereador Davi Souza disse que fora cancelado o passe livre dos estudantes em 
virtude da pandemia, mas, que os estudantes necessitavam ir até as unidades 
escolares para buscar as apostilas para estudar em casa. Assim, solicitava que 
providências fossem tomadas naquele sentido. Retomando ao seu discurso, o 
Vereador João Roberto de Jesus disse que, com relação à reforma realizada 
no Hospital de Tamoios que fora entregue como obra pronta, acionaria o corpo 
jurídico do seu gabinete para que aquela situação fosse esclarecida. Disse 
ainda, que também a EENEL seria acionada, no sentido de atender aos pleitos 
da população do Segundo Distrito. Após, aludiu à reunião com os moradores 
da Estrada de Campos Novos, destacando que naquela data estava sendo 
apresentado o Decreto Legislativo de autoria da Casa, para que pudesse ser 
dada tranquilidade e segurança para aquelas pessoas. Continuando disse, que 



enviara ofício solicitando informações sobre a reforma da Praça do Pomar, 
visto que já havia convênio para aquela reforma e seu medo era de que fosse 
extinto o prazo para utilização da verba disponível. Em aparte, o vereador 
Miguel Alencar disse que conversara com uma funcionária da Caixa Econômica 
e tomara conhecimento de que não havia perigo de ser perdido o recurso para 
a reforma da Praça do Pomar. Retomando ao seu discurso, o Vereador João 
Roberto de Jesus disse que a verba já estava liberada e protocolara 
requerimento para obter esclarecimentos sobre o motivo pelo qual a obra ainda 
não fora iniciada. Em aparte, o Vereador Jean Carlos Corrêa Estevão, disse 
que enviara oficio para a Salineira pleiteando transporte público até a Rua do 
Pomar, no sentido de beneficiar os moradores do local, que necessitavam 
andar por longa distância até um ponto de ônibus. Retomando ao seu discurso, 
o Vereador João Roberto de Jesus da Silva agradeceu o aparte. Agradeceu a 
atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir, fez uso da Tribuna a 
Vereadora Caroline Midori, que inicialmente procedeu as saudações de 
praxe. Após disse que, a população de Tamoios estava aguardando 
ansiosamente a inauguração do hospital e que todos ficaram surpresos com a 
retirada dos respiradores durante a noite. Disse que, ela junto ao Vereador 
Leonardo Mendes estiveram naquela unidade de saúde no mês de janeiro e 
ficaram assustados com a quantidade de equipamento sem utilização. Disse 
que a reabertura daquele hospital fora uma promessa de campanha do prefeito 
José Bonifácio, bem como a contratação de equipe e colocação de gerador, 
porém, até aquela data não havia previsão de reabertura do hospital. Disse 
que, a falta de comunicação e transparência era evidente no atual governo e 
que ela própria assistira todas as lives feitas pelo chefe do Executivo Municipal 
e que o mesmo fora vago no que disse sobre a reabertura do hospital do 
Segundo Distrito. Observou em seguida, que no mínimo o prefeito deveria ser 
claro naquela situação. Após, discorreu sobre proposição de sua autoria, 
dispondo sobre o comparecimento do Secretário de Saúde à Casa para 
esclarecer as situações concernentes ao Sistema de Saúde, enfatizando que 
via a falta de comunicação do Secretário com os vereadores e que a presença 
do mesmo seria  de grande valia para que todo o povo pudesse ter acesso às 
explicações. E ainda, que seria de extrema importância que houvesse 
esclarecimentos sobre o sistema de vacinação no município. Após discorreu 
sobre outro Requerimento de sua autoria, destacando que o mesmo tinha 
como objetivo exigir esclarecimentos sobre o funcionamento do Canil 
Municipal, em decorrência de que a equipe que trabalhava no local era muito 
competente, no entanto, sem o auxílio do Poder Público não teria como fazer 
muito. Observou ainda, que diariamente recebia cerca de cento e cinquenta 
pedidos de resgate para cachorros de rua e que no Canil não havia insumos e 
até mesmo os salários dos funcionários estavam atrasados. Fez apelo ao 
Chefe do Executivo Municipal, para que o mesmo voltasse a atenção para 
aquele estabelecimento. Disse ainda, que tinha mais de cem gatos e cinquenta 
cachorros sob sua tutela, contudo, sozinha jamais conseguiria salvar todos os 
animais abandonados. E ainda, disse que jamais deixaria de fazer cobranças 
ao Poder Público. Em aparte o Vereador Alexandre Marques disse que, o 
prefeito vinha fazendo os pagamentos antecipados e questionou se os tais 
pagamentos atrasados não seriam referentes ao ano anterior. Retomando ao 
seu discurso a vereadora Caroline Midori disse que o que lhe constava era que 
os salários atrasados eram referentes aos meses de janeiro e fevereiro e que 



parecia que no último sábado fora pago o mês de janeiro, mas, que seu 
Requerimento pretendia averiguar aquela situação. Agradeceu a atenção de 
todos, no que encerrou sua fala. A seguir, o senhor presidente disse que 
houvera acordo entre os vereadores de que as principais pautas da Casa 
seriam concernentes às situações do sistema de saúde. Disse ainda, que o 
líder do governo lhe informara que o prefeito enviaria à Casa Legislativa, 
apenas como forma de comunicar, verba orçamentária no valor de cinco 
milhões no sentido de deixar uma reserva no orçamento já estipulada, para 
possível compra de vacinas do consórcio do qual ele estaria fazendo parte. 
Disse que, a compra de cem mil vacinas seria de extrema importância para 
toda a população. Assim, todos deveriam continuar naquele caminho. Pela 
Ordem disse o Vereador Davi Souza que, o objetivo era sair daquela situação 
com menor número de mortes possível, e mais, que o prefeito o informara que 
estaria licitando dez novos leitos e a criaria central de atendimento aos 
acometidos pela Covid-19. Disse ainda, que o governo não media esforços 
naquela luta, apesar do desafio ser muito grande. Disse também que, em seu 
entendimento faltava melhorar a comunicação entre o governo e a população.  
Após, fez uso da Tribuna o Vereador Vanderson Sant`Anna, que inicialmente 
procedeu as saudações de praxe. Em seguida, ressaltou que estava 
impressionado com a postura do prefeito em relação ao Decreto recentemente 
lançado e que muitos aconselhavam ao mesmo a fechar tudo, mas, que José 
Bonifácio se mostrava um prefeito firme, transparente e completamente 
diferente do ex-prefeito. Disse que, inclusive, na semana anterior o ex-prefeito 
publicara mensagens falando sobre o sistema de saúde, mas, que o mesmo 
não tinha credibilidade para se pronunciar, em decorrência de que vendera a 
Saúde para o Governo do Estado. Observou, que o prefeito fizera sua parte e 
que a população deveria fazer a sua parte também, caso contrário ele próprio 
defenderia o lockdaw. Teceu críticas ao sistema de Saúde, frisando que tinha 
consciência de que o Secretário tentava fazer o melhor, mas, que não estava 
conseguindo dirimir os problemas daquela pasta. E ainda, que entendia que o 
momento era complexo, mas, que era necessário avançar na questão da 
vacina e valorizar os profissionais da Saúde. Reiterou que, somente criticar não 
era salutar e que a Casa apresentava soluções, como fora o caso do Drive 
Thru, assim, não podia deixar de parabenizar a Câmara que não media 
esforços no sentido de tentar sanar os problemas de Cabo Frio. Disse que, 
com relação ao preço exorbitante do combustível, os indícios apontavam para 
o fato de que havia cartel no município. Observou que como fiscal do povo, os 
vereadores tinham a obrigação de combater ações como aquela. Continuando, 
disse que naquela semana um blogueiro que sempre escrevia contra ele e sua 
família, publicara que ele nomeara sua esposa no governo de José Bonifácio. 
Disse que o citado blogueiro era “frouxo e medroso” [sic] e que sua esposa era 
uma empresária de sucesso, que não dependia de prefeitura para viver. Disse 
que, o blogueiro conhecido como Chicão, era homofóbico, em virtude de que 
agredira a Jornalista Renata Cristiane e chamara o senhor Flávio Santos de 
“veadinho” [sic] e que o mesmo tinha um gabinete do ódio dentro de sua 
própria casa, com objetivo de espalhar fakenews [sic]. Em aparte, o senhor 
Presidente disse que no ano passado sofrera uma fakenews sobre distribuição 
de cestas básicas no período de eleição e que à época não dera 
prosseguimento ao caso, mas, que se o vereador quisesse se juntar a ele 
poderiam dar continuidade a CPI das faknews. Em aparte, o Vereador Davi 



Souza disse que na maioria das vezes alguns blogueiros que não eram nem 
repórteres e nem jornalistas tinham mania de publicar ilações com malícia 
politica e que a intenção era prejudicar famílias e políticos de Cabo Frio, com 
isso se colocava a disposição para a instituição da CPI das fakenews, para que 
fossem avaliadas as condutas de tais pessoas. Retomando ao seu discurso, o 
Vereador Vanderson Sant`Anna disse que “o Professor Chicão, que na verdade 
desinformava a população em seu blog pretendia que o prefeito colocasse 
pessoas de seu agrado na prefeitura, mas, que o Chefe do Executivo Municipal 
não acatava tais pleitos. Disse, que o Senhor Chicão era um fracassado e que 
até mesmo a Vereadora Carol Midori fora um sucesso depois que o citado 
professor saíra de perto dela. Disse que, o senhor Chicão era de extrema 
esquerda e seu desejo era estar fumando charutos em Cuba”.[sic] Em aparte, o 
Vereador Douglas Felizardo disse que, quem quer que fosse deveria respeitar 
as autoridades e suas família e que até ele próprio já sofrera ataques. Reiterou 
que no caso de ataque pessoal ou a família deveria haver denúncia e 
responsabilização de quem provocasse as ilações. Retomando ao seu discurso 
o vereador Vanderson Sant`Anna disse que, caso cometesse erros que fosse 
criticado, mas, que não admitiria que Cabo Frio fosse pautado por um 
bloguezinho e continuou tecendo críticas ao Professor Chicão destacando que, 
enquanto o professor Chicão estivesse agredindo sua família falaria verdades 
sobre o mesmo, no que encerrou sua fala. Após, o senhor presidente disse que 
esperava que os vereadores Vanderson Sant`Anna, Davi Souza de Douglas 
Felizardo colocassem para frente a CPI das fakenews, destacando que não 
poderia fazer parte, em virtude de que ocupava a presidência da Casa. Em 
seguida, ocupou a Tribuna como última oradora inscrita a Vereadora 
Alexandra Codeço, que inicialmente procedeu as saudações de praxe. Em 
seguida, disse que ninguém sabia o que os vereadores passavam no 
Legislativo Municipal e que os discursos acabavam sendo repetitivos. Disse 
que como vereadora sentia-se travada, mas, jamais desistiria da luta. Disse 
que o prefeito gostava de dar entrevistas e fazer lives, mas, que a população 
estava tendo uma sequencia de decepções, e que o Hospital de Tamoios fora a 
maior delas, visto que havia a promessa da reabertura do mesmo feita pelo 
prefeito que questionou o motivo pelo qual o chefe do Executivo Municipal  não 
tomava as devidas providências, no sentido de que houvesse a inauguração 
daquela unidade de saúde. Disse também, que entendia que fora importante a 
transferência dos aparelhos de respiração para o hospital do Jardim 
Esperança, mas, que o hospital do segundo Distrito não deveria ficar 
desguarnecido. Observou que, o colapso poderia ter sido evitado e que a 
barreira sanitária já deveria estar funcionando há muito tempo, como fora o 
caso de Búzios. Disse que, três ônibus foram interditados por superlotação na 
barreira de Búzios e enquanto a empresa concessionária de transporte público 
não providenciou outro veículo para acomodar os passageiros, tais pessoas 
não puderam entrar naquele município. Disse que, José Bonifácio deveria 
seguir o exemplo do prefeito de Búzios e sublinhou que deveria haver também 
um telefone para que o povo pudesse fazer denúncias, bem como uma 
campanha de conscientização sobre os protocolos de segurança contra o 
covid-19. Reiterou que fora lamentável o que ocorrera com o Hospital de 
Tamoios, e conclamou aos Nobres pares para reverter aquela situação para 
que fosse devolvida a dignidade para o povo do Segundo Distrito. Após, 
discorreu sobre Indicações de sua autoria, uma dispondo sobre a criação de 



uma ouvidoria no Hospital da Mulher e outra sobre a criação de uma casa de 
acolhimento de pequena duração, para mulheres que sofriam violência 
doméstica. Solicitou apoio dos nobres pares. Prosseguindo, disse que estaria 
junto aos vereadores com relação às cobranças a serem feitas ao prefeito. Em 
aparte, o Vereador Davi Souza disse que, com relação à valorização da 
mulher, não podia deixar de lembra do assassinato da senhora Naimar, 
encontrada na Praia das Dunas, em Cabo Frio. Solicitou que as autoridades 
competentes investigassem, enfatizando que aquela cultura de mortes deveria 
que ser combatida. Retomando ao seu discurso, a Vereadora Alexandra 
Codeço disse que, se sentia honrada por estar exercendo seu mandato ao lado 
de vereadores que apoiávamos os seus projetos e as causas referentes às 
mulheres. Após, falou sobre a importância de que houvesse um prédio próprio 
para a sede da coordenadoria da mulher, onde as mesmas pudessem ser  
orientadas e direcionadas para as instituições competentes, além de ter 
garantidos seus direitos. Disse que, em casos como o citado pelo Vereador 
Davi Souza, as mulheres passavam por situações de desespero e não 
denunciavam por falta de apoio. Dirigindo-se ao prefeito José Bonifácio disse 
que bastava de conversa e que deveria haver soluções imediatas para a 
situação da Saúde no município, no que encerrou sua fala. Após, o senhor 
presidente Miguel Alencar dirigindo-se ao líder do governo solicitou que o 
mesmo marcasse uma reunião, com objetivo de tratar de assuntos relativos ao 
recente Decreto instituído pelo prefeito. Após, disse que no próximo dia 8 de 
abril seria realizada Audiência Pública, com a presença da imprensa, do 
prefeito, da Secretária de Fazenda e dos vereadores, com objetivo de fazer as 
alterações necessárias à Lei concernente ao Polo Industrial de Cabo Frio. Não 
havendo mais oradores inscritos para o uso da Tribuna, o Senhor Presidente 
conduziu os trabalhos para a Ordem do Dia. NESTA ETAPA FORAM 
ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS 
SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0059, 0075, 0080, 0083, 0084 E 
0085/2021. FORAM APRVADOS OS REQUERIMENTOS DE URGÊNCIA 
NSº:64/2021 E 0065/2021 AOS RESPECTIVOS PRJETOS: PROJETO DE LEI: 
0086/2021 E PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 0002/2021. FORAM 
APROVADOS OS RQUERIMENTOS NSº: 0033, 0042, 0055, 0056, 0059 E 
0067/2021. FORAM REJEITADOS OS REQUERIMENTOS NSº: 0038 E 
00392021, VOTANDO FAVORÁVEIS OS VEREADORES: ADEIR NOVAES, 
ALEXANDRA DOS SANTOS CODEÇO, CAROLINE MIDORI DA COSTA 
SILVA E VINÍCIUS CAETANO CORRÊA. FORAM APROVADAS AS 
INDICAÇÕES NSº: 0036, 0037, 0076, 0216, 0221, 0245, 0246, 0247, 0248, 
0249, 0250, 0251 E 0252/2021. FORAM RETIRADAS PELA AUSÊNCIA DO 
AUTOR AS INDICAÇÕES: 0123 E 0233/2021. Terminada a Ordem do Dia, o 
Senhor Presidente franqueou a Tribuna para a Explicação Pessoal. Não 
havendo oradores para o uso da Tribuna em Explicação Pessoal, o Senhor 
Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus, marcando Sessão 
Extraordinária para imediatamente. E para constar, mandou que se lavrasse a 
presente Ata, que depois de lida, submetida à apreciação Plenária, aprovada, 
será assinada para que produza seus efeitos legais. 
 
 

 
 



 
 

Ata    da    Nona      Sessão   Extraordinária    do   Primeiro 
                  Período      Legislativo     da      Câmara      Municipal     de   
                  Cabo  Frio,  realizada   no  dia  16(dezesseis)    de    março 

                             do  ano   de    2021(dois mil e vinte e um). 
 

                                Às treze horas do dia 16(dezesseis) de março do ano de 
2021 (dois mil e vinte e um) sob a Presidência do Vereador Miguel Fornaciari 
Alencar e com a ocupação da Primeira Secretaria pela Vereadora Alexandra 
dos Santos Codeço, reuniu-se Extraordinariamente a Câmara Municipal de 
Cabo Frio. Além desses, responderam a chamada regimental os seguintes 
Vereadores: Adeir Novaes, Alexandre Marques Cordeiro, Caroline Midori da 
Costa Silva, Davi dos Santos Souza, Douglas Serafim Felizardo, Jean Carlos 
Corrêa Estevão, Joao Roberto de Jesus da Silva, Leonardo Mendes de 
Abrantes, Oseias Rodrigues Couto, Rodolfo Aguiar de Faria, Thiago 
Vasconcelos Leite Pinheiro, Vanderson de Sant’ana Rodrigues, Vinícius 
Caetano Corrêa. Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou 
aberta a presente Sessão em nome de Deus. A SEGUIR, FOI APROVADO 
PARECER FAVORÁVEL EM CONJUNTO DAS COMISSÕES TÉCNICAS AOS 
SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0086/2021 E PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO: 0002/2021. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus. E para constar, 
mandou que se lavrasse a presente Ata, que depois de lida, submetida à 
Apreciação Plenária, aprovada, será assinada para que produza seus efeitos 
legais. 

 


